
 

 

 

 

 

 

 

 

Foto: M. Gašperin, D. Žuran, R. Plejnšek. 

 

OBČINE SVETI TOMAŽ 
 
 

December, 2022 
 



BILTEN OBČINE SVETI TOMAŽ, 2022 

 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BILTEN OBČINE SVETI TOMAŽ, 2022 

 3 

NAGOVOR ŽUPANA  
 
SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI 
 
Pred nami so zadnji dnevi leta, za katerega smemo reči, da je bilo leto polno izzivov in 
velikih sprememb. Vojna med Rusijo in Ukrajino nas ponovno opozarja, kako negotov 
je svetovni mir, za katerega smo še pred kratkim verjeli, da je samoumeven, in da se 
kaj podobnega, v tem sodobnem času, ne more zgoditi. Posledice se čutijo skoraj na 
vsakem koraku našega življenja. Napovedati prihodnost v tem negotovem času, je 
nemogoče, saj je globalni svet v popolni medsebojni odvisnosti, ki bo narekoval tok 
dogodkov tudi za Slovenijo.  
 
Za nami so letošnje lokalne volitve, ki so sooblikovale nove občinske svete in marsikje 
prihod novega župana. Za uspešno delo je potrebno odgovorno vodenje in jasna 
strategija razvoja občine. Prepričan sem, da bo nov občinski svet z županom sledil tem 
zavezam, ki so pravi način za uspešno delo naše skupnosti kot celote.  
 
Vsi moramo poskrbeti, da bo prihodnost prijazna do vseh in vsakogar, vsak na svojem 
področju. Medsebojno povezovanje in razumevanje drug drugega, mora biti naše 
skupno vodilo. Le ob dobrem sodelovanju in vzajemni pomoči, smemo upati na naše 
zadovoljstvo, ki naj bo naš skupni cilj. Nikar ne prezrimo posameznikov, ki s težavo 
stopajo skozi te zahtevne čase. Še posebej so v tem času na preizkušnji naše družine, 
ki se ob minimalnih prihodkih s težavo preživljajo, zato izkazujem vso pohvalo našima 
humanitarnima organizacijama, Rdečemu križu in Karitasu, ki sta v izjemno pomoč.  
Pomembna sopotnica za lažjo prihodnost bo tudi lokalna skupnost, ki bo sledila izzivom 
sodobnega časa, in občinski proračuni, ki bodo s pomočjo svojih vsebin lajšali težo 
življenja posameznikov in skupnosti kot celote.  
 
Pričujoči Bilten Občine Sveti Tomaž vam posreduje podatke o opravljenem delu v letu 
2022 in program dela za leto 2023. Podrobneje tudi predstavljamo društva, ki so s 
svojim delom še posebej zaznamovale iztekajoče se leto.  
 
Ob vsem naštetem želimo poudariti, da bomo vse zastavljene cilje lahko uresničili zgolj 
in izključno ob vaši podpori. Zato, naj za vse nas velja: »kjer je sloga, tam je moč«. 

 
S to mislijo vas vabim, da sledite vsebini biltena, in z željo, da ste občanke in 

občani seznanjeni s potrebnimi informacijami o življenju in delu naše lepe 
Občine Sveti Tomaž. 

 
 
Prijetno branje. 
 
 
 

Vaš župan Mirko CVETKO 
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INVESTICIJE V LETU 2022 IN NAČRTI ZA PRIHODNOST 
 
Leto, ki se izteka, je bilo leto velikih vlaganj na številnih področjih naše občine. Eden 
najpomembnejših projektov je zagotovo projekt »Oskrba s pitno vodo v porečju Drave 
2014–2020 (ormoško območje)«, ki ga izvajamo skupaj z Občino Ormož in Središčem 
ob Dravi.  
Na območju naše občine je bil zgrajen nov povezovalni cevovod med Vičanci in 
Kostanjem z umestitvijo novega vodohrana. Cilj investicije je zagotoviti vodo vsem 
gospodinjstvom, ne glede na njihovo lego (doslej so bile zavedene številne težave prav 
na višje ležečih področjih, saj razpoložljivi tlaki niso zadoščali potrebam posameznih 
gospodinjstev). Zamenjava cevovodov je zahtevala tudi poseg v ceste, zato je bilo treba 
pristopiti tudi k njihovi obnovi. Za obnovo cestišča smo poskrbeli v Gornjih Ključarovcih 
od meje z Občino Ormož, skozi naselji Senik, Hranjigovci in do začetka naselja Sveti 
Tomaž–Kostanj, v skupni dolžini 4 km.  
Omenjena gradnja je potekala vse leto, predviden zaključek investicije pa sega v 
začetek leta 2023. Projekt bo omogočil tudi izboljšano hidravlično stanje sistema, kar 
bo pomenilo varnejšo in kvalitetnejšo oskrbo s pitno vodo. 
 
Investicija zajema: 
- 1 nov vodohran (Kostanj) 
- 3 rekonstrukcije starih VH (Hum, Vičanci, Hajndl), 
- 2 območji hidroforskih postaj (Hum in Vičanci) 
- 1 rekonstrukcija prečrpalnice (Pušenci) 
- 25.955 m posodobitve cevovodov brez prevezav (Ormož–Hum–Vodranci, 
Godeninci–Vodranci, VH Hajndl–Vičanci–VH Kostanj–Velika Nedelja–Podgorci, del 
Hajndl–Koračice, del Hajndl–Ormož). 
Za investicijo je Občina Sveti Tomaž letos namenila 522.804,41 EUR, iz sredstev 
Kohezijskega sklada smo pridobili 369.908 EUR, iz državnega proračuna pa 65.278,00 
EUR. 
 
V letu 2022 so se opravljala potrebna gradbena dela med Vičanci in Kostanjem. Na 
Kostanju je bil zgrajen 100 m3 velik vodohran, ki bo ob vgrajeni tehnologiji zagotavljal 
potrebno pitno vodo po naših gospodinjstvih. Izvajalec del je bilo Komunalno podjetje 
Ormož (njihovim zaposlenim in odgovornemu delu na terenu gre vsa zahvala za vzorno 
opravljeno delo, ki je potekalo usklajeno in po pričakovanjih investitorja). Pri tako veliki 
investiciji in vključenosti tako širokega območja, je bila dobra komunikacija med 
posameznimi sodelujočimi v samem procesu dela, izrednega pomena. Projekt, ki ga 
uspešno zaključujemo, je samo za našo občino vreden 2 milijona in predstavlja za naš 
proračun, brez pridobljenih evropskih sredstev, večletno investicijsko vlaganje.  
 
 



BILTEN OBČINE SVETI TOMAŽ, 2022 

 5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gradnja vodovoda na Kostanju, foto: KTV Ormož. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cesta na Seniku, foto: arhiv Občine Sveti Tomaž. 

 
Pred nami je tudi nadaljevanje omenjenega projekta. Povezati želimo transportni vod 
med vodohranoma Kostanj in Rakovci, ter obnoviti cevovode na območju Pršetincev, 
Hranjigovcev in G. Ključarovcev. Slednje je odvisno od morebitnega razpisa evropskih 
sredstev v naslednji finančni perspektivi. 
 
Ob navedenem sledimo tudi obnovi sekundarnih vodov, ki potekajo po posameznih 
območjih naše občine. Obnovili smo že cevovode v Savskem Vrhu, v Mali vasi in v delu 
vasi Koračice. Pred nami je nujno potrebna obnova vodovoda v Koračkem vrhu, na 
Seniku in v Sejancih. To so območja, kjer beležimo številne okvare in so vodne izgube 
tudi največje.  
 
V tem letu smo začeli z rekonstrukcijo regionalne ceste na območju Svetega Tomaža, 
v dolžini 1.070 m. Gre za dolgo pričakovano investicijo v vrednosti 1.295.000,00 EUR, 
ki jo pretežno financira Direkcija Republike Slovenije za ceste. Naš delež znaša 
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250.000,00 EUR. Gre za obnovo in potrebno širitev ceste, gradnjo pločnika, ureditev 
javne razsvetljave in meteorne kanalizacije.  
V sklopu izvajanja del se je s svojim projektom vključilo tudi podjetje Elektro Maribor, 
ki je poskrbelo za prestavitev nadzemnega omrežja v zemljo.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Regionalna cesta skozi Sveti Tomaž; fotografije: arhiv občine Sveti Tomaž 
 

Med gradnjo smo poskrbeli za potrebno komunalno opremljenost na nepozidanih 
gradbenih parcelah. Slednje predstavlja precejšnjo dodano vrednost za morebitnega 
investitorja, istočasno pa ne bo treba posegati v novo zgrajeno cesto oziroma pločnik. 
Na zemljišču pri pokopališču želimo urediti novo parkirišče, ki bo zagotavljalo 90 novih 
parkirnih mest.  
 

Z državo smo se uspešno dogovorili o podaljšanju pločnika z javno razsvetljavo in tako 
povezali pločnik z lokalno cesto za Rakovce. Izvajalec del je Cestno podjetje Ptuj. Zaradi 
zahtevnosti del tudi njim namenjamo veliko zahvalo, saj so med izvajanjem investicije 
upoštevali pričakovanja investitorja in posameznih lastnikov zemljišč ob navedeni trasi 
ceste. 
 

Ob vsem navedenem so bila v tem letu opravljena številna vlaganja na različnih 
področjih, o katerih vam posredujemo podrobnejše informacije v nadaljevanju. Pri tem 
je treba še posebej poudariti, da so bile vse investicije, načrtovane v letošnjem 
proračunu, tudi izvedene. Zahvala gre tudi vam, spoštovani občani, ki ste s svojim 
razumevanjem pomagali do izvedbe posameznih del.  
 

V letošnjem letu smo skupaj z Zdravstvenim domom Ormož uredili prostore fizioterapije 
v prostorih bivše ambulante, na naslovu Sveti Tomaž 35b. Fizioterapije potekajo od 
poletja (vsak dan od ponedeljka do petka), opravlja jih Albina Črnjavič. 
 

  
 

Prostori fizioterapije, foto: Prlekija-on.net. 



BILTEN OBČINE SVETI TOMAŽ, 2022 

 7 

Bogatejši smo tudi za lekarniško enoto, financirano s sredstvi Lekarne Ormož. 
 

                           
 Prostori lekarne, foto: Prlekija-on.net. 

 
Ob navedenih investicijah smo zagotavljati sredstva za delovanje javnih zavodov, 
katerih ustanoviteljica oz. soustanoviteljica je občina; zavodom smo namenili 
221.000,00 EUR, za izvajanje otroškega varstva pa je bilo namenjenih 445.000,00 EUR.  
 
Na podlagi izvedenega razpisa za kmetijstvo in gospodarstvo smo razdelili predvidena 
sredstva in tako zagotovili pomemben vir prihodka družinam, ki ste v tem letu investirali 
na področju kmetijske in gospodarske dejavnosti.  
 
Omenimo tudi financiranje domačih društev, ki so na podlagi razpisov pridobili sredstva 
za svoje delovanje.  
 
Plačali smo zadnji obrok za gasilski avto PGD Koračice, v višini 50.000,00 EUR. PGD 
Trnovci je nabavilo moštveno vozilo, za kar smo iz proračuna namenili 5.000,00 EUR, 
drugo leto bo zagotovljenih še dodatnih 20.000,00 EUR. 
 
Z nabavljanjem opreme našim gasilskim društvom zagotavljamo pogoje za kvalitetno in 
uspešno varovanje ljudi in njihovega premoženja. Primerno usposobljenost in 
opremljenost so naši gasilci izkazali tudi z aktivno vključenostjo svojih operativnih enot 
ob požaru na Krasu. Pogoji in nevarnosti, s katerimi so se srečevali pri reševanju ljudi 
in premoženja ob tem največjem slovenskem požaru, so zahtevali veliko odgovornost 
in srčnost vseh udeleženih. Posebno zahvalo namenjamo vsem sodelujočim iz Gasilske 
zveze Sveti Tomaž, saj vedno znova potrjujete, da ste usposobljena, marljiva in 
odgovorna gasilska ekipa na katero smo občani še posebej ponosni. 
 
20. novembra 2022 so bile izvedene lokalne volitve za mandatno obdobje 2022–2026. 
Izvoljeni občinski svetniki so Borut Janžekovič, Mirko Lovrec, Igor Majcen, Lea 
Majcen Bratuša, Albin Belšak, Ivan Grašič, Ciril Kosi in Sonja Štuhec. 
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Izvoljeni občinski svetniki. 

 
 
NAČRTI ZA PRIHODNJE LETO 

V proračunu za leto 2023 so planirana sredstva za dokončanje gradnje regionalne 
ceste skozi naselje Sveti Tomaž in za dokončanje projekta oskrbe s pitno vodo, v okviru 
katerega so zajete tudi obnove cest na Seniku in Kostanju.  
 
Načrtujejo se modernizacije manjših cestnih odsekov, ki so predmet načrta razvojnih 
programov za leto 2023. V načrtu je gradnja kanalizacije v zahodnem delu Svetega 
Tomaža, pripravlja se tudi projektna dokumentacija za dokončanje kanalizacije na 
Kostanju in delu vasi Mala vas.  
 
V programu ureditve je že prej omenjeno parkirišče ob pokopališču; za to investicijo 
potekajo potrebni postopki za pridobitev gradbenega dovoljenja. 
 
V naslednjem letu želimo pristopiti k rekonstrukciji obstoječega vodovoda v Koračkem 
vrhu. Vod je že dotrajan in ne zadošča več načrtovani porabi vode v naslednjih letih.  
 
Predvideni predlog proračuna za leto 2023 znaša 2,5 milijona EUR. V nadaljevanju so 
povzete glavne investicije oziroma postavke proračuna.  
 
Ob že omenjeni investiciji »Oskrba s pitno vodo v porečju Drave 2014–2020, 
ormoško območje«, ki bo v letu 2023 bremenila našo občino za dobrih 300.000,00 
EUR, bomo za investicijsko vzdrževanje vodovoda namenili še dodatnih 131.000,00 
EUR.  
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Za rekonstrukcijo regionalne ceste skozi naselje Sveti Tomaž bomo v letu 2023 
namenili dobrih 110.000,00 EUR. Prioriteta bo zagotavljanje sredstev za investicije, ki 
so že v teku in se morajo finančno zaključiti v letu 2023.  
 
V skladu s potrebami bomo skrbeli za letno in zimsko vzdrževanje lokalnih cest in javnih 
poti. Za vzdrževanje lokalnih cest bomo namenili 103.000,00 EUR, za vzdrževanje 
javnih poti 127.000,00 EUR. 
 
V letu 2022 nam finančna sredstva niso dopuščala izpeljati investicijo izgradnje 
kanalizacije zahodno od OŠ Sveti Tomaž, zato jo želimo izvesti v letu 2023. V ta namen 
smo predvideli 95.000,00 EUR.  
V kolikor bomo uspešni na razpisu Fundacije za šport, bomo na igrišču v Svetem 
Tomažu posodobili fitnes na prostem s Street Workout napravami, v okvirni višini 
15.000,00 EUR.  
 
Za delovanje javnih zavodov je treba nameniti sredstva v višini 680.000,00 EUR, 
vključno s predšolsko vzgojo otrok. Za oskrbo starejših je treba zagotoviti dobrih 
100.000,00 EUR. 
 
Zaradi povišanja cen na trgu so se podražili tudi stroški šolskih prevozov (občina 
zagotavlja sredstva za prevoz otrok, oddaljenih od šole več kot 4 km). Storitev se je 
podražila za 100 %; kritju teh stroškov moramo v naslednjem letu nameniti dobrih 
124.000,00 EUR. 
 
Za delovanje gasilskih društev in zveze bomo v letu 2023 namenili dobrih 34.000,00 
EUR. Za razvoj društev in njihovega delovanja bomo namenili 21.000,00 EUR.  
 
V letu 2023 bomo preko javnega razpisa namenili sredstva za kmetijstvo in 
gospodarstvo; za kmetijstvo 18.000,00, za gospodarstvo 5.000,00 EUR. 
 
Občina Sveti Tomaž zagotavlja skupaj z občinami Spodnjega Podravja del 
neupravičenih stroškov pri izgradnji Urgentnega centra Ptuj. Naš delež znaša 7.000,00 
EUR.  
 
Za področje načrtovanja in urejanja prostora je predvidenih 24.000,00 EUR.  
 
O SREDNJEROČNIH NAČRTIH 
 

Za nas je izrednega pomena rekonstrukcija obstoječe stare šole v centru Svetega 
Tomaža. Za gradnjo imamo že izdano gradbeno dovoljenje in predvidevamo, da bi se 
lahko dela začela v letu 2024. Zgradba bo služila kot upravno središče naše občine. Pri 
projektu bomo tudi poskušali pridobiti sredstva s pomočjo sofinanciranja iz različnih 
skladov in razpisov v okviru nove finančne perspektive 2021–2027.  
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Na podlagi razpisa smo v letu 2022 dobili investitorja za izgradnjo poslovno 
stanovanjskega objekta v centru Svetega Tomaža. Investitor je Komunalno podjetje 
Ormož, s katerim smo že pristopili k podpisu pogodbe. Rok za izgradnjo objekta je leto 
2026.  
Naši načrti so usmerjeni tudi v smer obogatitve programov varstva starejših v našem 
medgeneracijskem centru. Glede na razpoložljive kapacitete si želimo preko CSO 
Ormož pridobiti dodatni program dnevnega varstva, kar je še posebej velik izziv zadnjih 
let.  
Veliko je načrtov, za katere si bomo prizadevali v naslednjih letih. Prepričani smo, da 
bo razumevanje po razvoju občin pokazala tudi država in s financiranjem poskrbela za 
potrebna sredstva in s tem za enakomernejši razvoj slovenskih občin.  
 
PROBLEMATIKI Z GRADNJO ŠIROKOPASOVNEGA OMREŽJA  
 

Gradnjo širokopasovnega omrežja /OŠO/ na območju Občin Ormož, Središče ob Dravi 
in Sveti Tomaž smo začeli v letu 2009. Postopke je vodila Občina Ormož, ki se je 
projekta lotila pravilno, v skladu z vsemi zahtevami in tudi javno naročilo je zadostilo 
vsem veljavnim predpisom.  
 
Glede na to, da prvotno niso bila vključena v gradnjo vsa planirana območja smo se 
vse tri občine pritožile, zaradi česar je prišlo do širitev obsega belih lis, kar je posledično 
povzročilo povečanje vrednosti investicije. Glede cene dodatnih del je bil dosežen 
sporazum z že obstoječim izvajalcem GVO. Zaradi nove, višje vrednosti projekta bi 
morala Občina Ormož, kot naročnik del, javno naročilo objaviti na evropskem portalu, 
česar pa ni storila. O nastalih razmerah smo občine seznanile odgovorne na Ministrstvu 
za izobraževanje, ki je med trajanjem razpisa spremenilo pravila (s tem se je povečal 
obseg območij belih lis upravičenih do sofinanciranja gradnje optičnega omrežja). 
Vprašanje je bilo tudi, zakaj nas resorno ministrstvo o morebitnih napakah ni opozorilo 
že prej, v času izvedbe projekta.  
 
Primer je končal na sodišču, kjer se je postopek vlekel dolga leta. V tem času so bile 
sodbe v prid občinam, zadnja sodba Višjega sodišča v Mariboru pa je razsodila v prid 
države. Občina Ormož je naslovila vlogo o načinu poplačila dolga državi na pristojno 
ministrstvo, vendar do dogovora še ni prišlo.  
Naš predlog je obročno odplačevanje za dobo naslednjih 10. let. Omenjen primer je 
krivičen do občin, ki smo si na podlagi priporočil države in potreb sodobnega časa 
zgradili sistem na območju, ki ga zaradi redke poseljenosti še dolga leta ne bi zmogli 
sami dokončati. In slednjič – napaka je bila v postopku javnega naročanja ( neobjavi na 
evropskem portalu JN).  
 
Ob tem je treba še poudariti, da bi ob morebitnem ponovnem razpisu in objavi na 
evropskem portalu rok prijave zamudili, saj je bil ta zelo kratek (posledično bi bili na 
javnem razpisu neuspešni).  
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TURIZEM 
 
PODPIS ZELENE ZAVEZE 
 

Turistična destinacija Jeruzalem Slovenija povezuje Občine Ormož, Sveti Tomaž in 
Središče ob Dravi. V zadnjih letih se je destinacija močno zapisala na turistični 
zemljevid zelenih trajnostnih destinacij. Prizadevanja za skupno, povezano, zeleno 
prihodnost se bodo odražala tudi z vstopom v Zeleno shemo slovenskega turizma. 
Projekti, ki uresničujejo skupno strateško usmeritev med najprodornejše slovenske 
destinacije, omogočajo razvoj infrastrukture, rast kakovosti izdelkov in storitev, ter 
vodenih doživetij, hkrati pa povezujejo deležnike in omogočajo večji razvoj 
podeželskega turizma. Izjemno vlogo imajo gastronomija, vinarstvo in ponudniki, 
vključeni v kolektivno blagovno znamko Jeruzalem Slovenija.  
Zaradi gradnje kakovosti ponudbe, njene celostne podobe, ter sodelovanja med 
ponudniki, postaja destinacija vedno bolj prepoznavna kot primer dobre prakse 
podeželske destinacije. Za ves vložen trud se iskreno zahvaljujemo vsem ponudnikom.  
 
S podpisom zelene zaveze smo sprejeli deset trajnostnih načel. Z njimi se zavezujemo 
k trajnostnemu delovanju in nenehnemu prizadevanju za izboljšave.  
Na prireditvi, v sklopu praznovanja občinskega praznika, je zavezo 24. junija 2022, 
podpisal tudi naš župan Mirko Cvetko. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Podpis zaveze, foto: Foto Host. 

 
LAS PROJEKTI 
 
RAZPRŠENI HOTEL JERUZALEM SLOVENIJA 
 

Z namenom povečanja prenočitvenih kapacitet, se na območju Destinacije Jeruzalem 
Slovenija vzpostavlja projekt Razpršeni hotel Jeruzalem Slovenija. Na tovrsten način bi 
povezali turistične ponudnike nočitvenih kapacitet in morebiti spodbudili k pristopu še 
lastnike hiš ali počitniških vikendov. Ideja je prisotna že dlje časa, zato jo želimo 
Razvojno raziskovalni center Ormož, vse tri občine in Zavod za turizem, kulturo in šport 
Občine Ormož uresničiti. Ocenjena vrednost projekta je 72.908,21 EUR z DDV, pri 
čemer nepovratna sredstva ESRR znašajo 42.000,29 EUR, skupni lastni delež 
upravičencev pa 30.907,92 EUR. Naša občina je v projektu zadolžena za naslednje 
aktivnosti: promocijo v medijih, izvedbo delavnic, rezervacijski sistem, za promocijske 
video posnetke in promocijski material. Naš delež je ocenjen na 8.188,10 EUR z DDV. 
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V mesecu oktobru smo zaključili aktivnosti v sklopu projekta 
Povezovanje inovativnega partnerstva Destinacije Jeruzalem 
Slovenija. Z aktivnostmi v projektu bomo prispevali k 
prepoznavnosti in promociji občine in Destinacije Jeruzalem 
Slovenija. 
 

Prav tako smo v zaključni fazi 
projekta Spodbujanje ponudnikov 
za pridobitev pravice do uporabe 
kolektivne blagovne znamke Jeruzalem Slovenija. O izvedenih aktivnostih projekta 
(različne delavnice in svetovanja za lokalne ponudnike) smo že obvestili v predhodnih 
biltenih. Sklepna aktivnost projekta sta bili izvedeni študijski turi po destinacijah Goriška 
Brda in Podčetrtku z Rogaško Slatino. Povabili smo tudi naše lokalne ponudnike, ki so 
se z veseljem odzvali povabilu in se na lokacijah še bolje seznanili s primeri dobrih 
praks. 
  
 

Utrinki študijskih tur, 20. in 27. septembra 2022. Foto: C. Ambrož, B. Kosi Raušl. 

 

Kolektivna blagovna znamka 
JERUZALEM SLOVENIJA je znamka, ki ponuja lokalno kakovost s prleško 
zgodbo, z domačnostjo in gostoljubnostjo, na način kot ga doživljamo in 
živimo lokalni prebivalci. Najodličnejša ponudba se izkazuje s certifikatom 
kakovosti kolektivne blagovne znamke Jeruzalem Slovenija. 
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Letos smo začeli z izposojo e-koles, ki smo ju pridobili s pomočjo LAS projekta NAŠA 
DRAVA. Izposoja je za naše občane brezplačna, zato je zanjo čedalje večji interes, 
česar smo še posebej veseli. 
 
TOP 100 NAJBOLJŠIH ZELENIH TRAJNOSTNIH ZGODB NA SVETU 
(Green Destinations Top 100 Stories 2022) 
 

Na svetovni dan turizma, 27. septembra, je v Atenah v Grčiji potekala razglasitev 100 
najboljših zgodb med primeri dobre prakse razvoja trajnostnega turizma zelenih 
destinacij na svetu. Med stotimi najbolj zelenimi destinacijami na svetu je priznanje 
prejela tudi Destinacija Jeruzalem Slovenija. Za svoje trajnostne prakse je bilo 
nagrajenih sedem slovenskih destinacij; priznanje so prejele še Destinacija Ljubljana, 
Maribor, Miren Kras, Rogaška Slatina, Rogla Pohorje in Vipava.  
 
NEKAJ UTRINKOV GOSTUJOČIH SKUPIN PRI SVETEM TOMAŽU … 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foto: A. Vadnjal, C. Špindler, B. Kosi Raušl. 
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV SVETI TOMAŽ 
20 LET FOLKLORNE SKUPINE  
 

Folklorna skupina je bila ustanovljena s petimi pari plesalcev, nato se je število parov z 
leti spreminjalo. 
Za ustanovitev je poskrbel takratni predsednik DU Janez Voršič in člani UO. Prvih deset 
let je skupino vodila Silvija Ivanuša, nadalje pa Jožica Rep. Zaradi ukrepov za zajezitev 
virusa covid so člani svojo 20-letnico praznovali šele letos. Folklorna skupina je 

velikokrat poskrbela za pester kulturni program na 
različnih prireditvah. Pogosto, vsaj enkrat letno, so 
sodelovali na srečanju upokojencev MZDU Ormož, 
Središče ob Dravi in Sveti Tomaž, na dogodku 
Pokrajinske zveze društev upokojencev Ptuj in tudi v 
Ljubljani na Festivalu za tretje življenjsko obdobje. 
Njihove prisotnosti so se vedno razveselili tudi 
oskrbovanci v CSO Ormož in pri Svetem Tomažu.  

Vsem plesalcem želimo še veliko let lahkih plesnih korakov. 
 

Člani leta 2022, foto: arhiv društva. 

           Jožica Rakuša,  
predsednica DU Sv. Tomaž  

 
 
PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO TRNOVCI 
 

V letošnjem letu smo praznovali 70. obletnico društva, ki smo jo polepšali s svečanim 
prevzemom dolgo pričakovanega novega gasilskega vozila GVM-1. Nakup nam je 
omogočila Občina Sveti Tomaž in zbrana sredstva naših članov. Iskrena zahvala vsem.  
 

     Matej Belšak,  
predsednik PGD Trnovci  

 

 
 

Foto: arhiv društva. 
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KULTURNO DRUŠTVO FRAN KSAVER MEŠKO 
 

Kultura je predvsem način življenja, je naša ozaveščenost in nenazadnje tudi 
sposobnost. Kultura je umetnost, kultura je poslanstvo.  

V naši občini skrbimo za kulturo, v drugi polovici leta 2022 
smo lahko še bolj »kulturno« zaživeli.  
V sodelovanju s Krajevno knjižnico Sveti Tomaž smo 
organizirali tradicionalni pohod Od Meška do Cajnkarja s 
kratkim kulturnim programom. Pohoda se je udeležilo 
lepo število članov. Bili smo tudi organizatorji občinske 
proslave z naslovom Vsak dan ima svojo zgodbo. V 
programu smo se povezali otroci in odrasli, beseda, ples 
in glasba. Brez povezovanja v kulturi ne gre.  
Tudi ljudske pevke so večkrat nastopale. S svojim petjem 
ohranjajo ljudsko tradicijo, da ne gre v pozabo.  
V mesecu oktobru so člani literarne sekcije pripravili 
literarni večer in predstavili glasilo Literarni utrinki, 
številka 7. Večer nam bo še dolgo ostal v lepem 

spominu. Spoznali smo življenje in različne poglede na svet skozi besede.  

V Literarnih utrinkih so sodelovali tudi učenci osnovne šole.  

Biti povezan s kulturo pomeni ustvarjati. Biti povezan s kulturo pomeni sprejemati. 
Vsem, ki ste na kakršenkoli način pomagali ustvarjati, se zahvaljujem za sodelovanje. 
Vsak izmed nas je pomemben.  

Zlatka Majcen,  
predsednica KD  

 
 
 
KRAJEVNA ORGANIZACIJA RDEČEGA KRIŽA SVETI TOMAŽ 
 

Letos smo v sodelovanju z RKS OZ Ormož začeli zbirati 
prispevke za pomoč družini deklice Mie, ki potrebuje 
zdravljenje v tujini. Krajevna organizacija RK Sveti Tomaž se 
zahvaljuje vsem, ki ste kakorkoli pomagali s svojimi 
prostovoljnimi prispevki in vsem tistim, ki boste morebiti še 
pomagali, saj dobrodelna akcija še poteka.  
Iskrena hvala vsem in vse dobro v letu 2023. 
 

Jožica Rajh,  
predsednica KORK Sveti Tomaž 

Mia, 12 mesecev. Foto: J. Kuzmič. 
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PGD KORAČICE – NABAVA NOVEGA VOZILA GVC-2  
 

Dogovori o nabavi novega vozila so se začeli že leta 2014. Na podlagi prednostnega 
seznama nabave vozil na GZ Sveti Tomaž smo se dogovorili, da se nabava vozila za 
naše društvo začne leta 2018 (takrat smo se nanjo začeli tudi intenzivno pripravljati).  

Začeli smo z varčevanjem sredstev in sklenili, da 
gremo v nabavo vozila AC (avtocisterna). Sledila je 
izbira podvozja in izbira izvajalca. V dogovoru z Občino 
Sveti Tomaž in GZ Sveti Tomaž se je nabava vozila 
zamaknila v leto 2020. Društvo je 12. marca 2020 na 
portalu javnih naročil objavilo javno naročilo za nakup 
gasilskega vozila. Podjetje Gasilska vozila Pušnik 
d.o.o. je izpolnjevalo vse pogoje naročila, cena v višini 
248.209,00 EUR je ustrezala našim zagotovljenim 

sredstvom, zato je bilo javno naročilo oddano temu ponudniku.  
6. maja 2020 je društvo podpisalo z Občino Sveti Tomaž dogovor o sofinanciranju 
nabave gasilskega avta v obdobju 2020–2022, v skupni višini 150.00,00 EUR, s 
terminskim planom: 
* 22. maja 2020 je bila podpisana tripartitna pogodba o dobavi gasilskega vozila AC 
24/60.   
* Konec leta 2020 je bil opravljen nakup podvozja Scanija. Prihod vozila v naš gasilski 
dom je bil za naše člane in širšo skupnost zelo lep in nadvse čustven dogodek. Sredi 
leta 2021 so se začela dela na nadgradnji vozila. V tem času je bilo treba zagotoviti 
manjkajoča denarna sredstva s pobiranjem prostovoljnih prispevkov.  
* Gasilsko vozilo je bilo dokončano in prepeljano v naš gasilski dom, v soboto, 29. 
januarja 2022. Dobrodošlico novemu vozilu smo izvedli ob navzočnosti članov društva 
in občanov. Kljub manjšemu številu prisotnih (zaradi ukrepov COVID-19), je bil prihod 
vozila nadvse slovesen trenutek, ki se ga bomo domačini še dolgo spominjali. Svečani 
prevzem vozila smo izpeljali v okviru 16. občinskega praznika Občine Sveti Tomaž, 25. 
junija 2022. 
 

Vozilo GVC-2 je prirejeno za posadko 1+2, za večje količine vode in penila, in s številno 
vgrajeno opremo. Vozilo je namenjeno gašenju večjih požarov, oskrbi požarišča z 
gasilno vodo, posredovanju ob različnih intervencijah ter tehničnemu reševanju. 
Namenjeno je tudi prevozu pitne vode.  
 

Vrednost novega vozila GVC-2 znaša dobrih 280.000,00 EUR.  
 

Investicijo smo lahko izpeljali le s pomočjo Občine 
Sveti Tomaž, z dobrim sodelovanjem Gasilske 
Zveze Sveti Tomaž in s pomočjo donatorjev in 
prispevkov, ki ste jih darovali številni prebivalci 
naše občine. Za vso pomoč in podporo ob nakupu 
novega vozila, se vam v imenu našega društva še 
enkrat iskreno zahvaljujemo.  

Avgust Bec,  
predsednik PGD Koračice 
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OSNOVNA ŠOLA SVETI TOMAŽ 
Naših 50 let 
 

V letu 2022 smo praznovali dve pomembni obletnici: 50 let 
organiziranega predšolskega varstva in 50 let šolske zgradbe. Ponosni smo na skupno 
praznovanje, saj sta bila vsa leta naš vrtec in šola tesno povezana. 
Organizirano varstvo otrok se je začelo v jeseni leta 1972. Sprva je bilo namenjeno 
otrokom učiteljev, kmalu pa so se jim pridružili tudi drugi otroci, ki so potrebovali 
predšolsko varstvo. Pod strokovnim vodstvom zaposlenih sta se dnevna rutina in 
varstvo vse bolj dopolnjevala z različnimi vzgojno-izobraževalnimi dejavnostmi v skladu 
z zakonodajo in pravili stroke. Pomemben mejnik je bila izgradnja novega vrtca, saj se 
je število otrok iz leta v leto večalo in šolski prostori niso več zadostili zahtevam izvajanja 
kvalitetne predšolske dejavnosti.  
V jeseni leta 1972 je prišlo do sprememb tudi na območju osnovne šole pri Svetem 
Tomažu. Pouk se je pričel v novi šolski zgradbi, kjer poteka še danes. Zgradba je v vseh 
letih seveda nekoliko spremenila prvotno podobo, zagotovo pa je bil pomemben 
dosežek dograditev telovadnice. Čeprav zob časa že pušča sledi na šolski zgradbi, jo 
po najboljših močeh in zmožnostih, skupaj z ustanoviteljico Občino Sveti Tomaž, 
vzdržujemo in posodabljamo.  
Osrednja prireditev je bila 25. novembra 2022 v telovadnici šole. Ob tej priložnosti je 
nastal zbornik Naših 50 let in lično izdelano bralno kazalo.  
Vrtec in šola sta v minulih letih uspešno sledili podlagam in zahtevam kurikuluma. S 
svojim znanjem, strokovnim delom in srčnim odnosom so zaposleni sledili poslanstvu 
svojega poklica in tako mnogim generacijam otrok, ki so vstopale skozi vrtčevska in 
šolska vrata, odstirali svet učenosti in jih pripravljali na življenje.  
Po 50. letih uspešnega dela se trudimo naše kvalitetno vzgojno-izobraževalno delo 
nadaljevati, in v vrtcu in šoli s svojimi dejavnostmi ostati v središču lokalne skupnosti.  
 

Irma Murad,  
ravnateljica OŠ Sveti Tomaž 
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    Varčujmo s pitno vodo         Odgovorno ravnajmo        Sadimo drevesa        Kupujmo lokalno in  

               z odpadki     spodbujajmo lokalne ponudnike 

 
 
 
 
 
 
 

SKUPAJ POSKRBIMO ZA 
OKOLJE V KATEREM ŽIVIMO 
Skupaj ravnajmo odgovorno in 
varno; ljudem, okolju in živalim 
prijazno, trajnostno in zeleno. 

Poskrbimo za vaše in naše zdravje. 

 

SKRB ZA ŽIVALI JE ZELO POMEMBNA 
Le malo ljudi, še posebej otrok, ne obožuje živali. Treba se 

je zavedati, da živali niso darilo, ampak odgovornost, ki 
lahko traja veliko let. Po nekaterih podatkih je danes na 

svetu kar 600 milijonov zapuščenih živali, neuradni podatki 
pa pravijo, da jih je v Sloveniji zaradi neodgovornega 
skrbništva letno zavrženih kar 4000. Večkrat na leto 

potekajo različne akcije znižanih cen sterilizacij in kastracij z 
namenom zmanjšanja števila zavrženih in zapuščenih živali. 
Navsezadnje imamo, zaradi nepravilnega in neodgovornega 
ravnanja z živalmi, tudi velike stroške. Dajmo si priložnost in 
razmislimo o človekovem sobivanju z živalmi. Prav je, da se 

kot družba potrudimo, da bi bile te številke vsako leto 
manjše. 
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SPOŠTOVANE OBČANKE IN OBČANI! 

 
Pred nami so praznični dnevi, v katerih želimo še posebej  

podarjati dobro vsem ljudem.  
Stisk roke in beseda hvala segata do srca.  

Želimo vam, da se prihajajoči prazniki dotaknejo tudi vas.  
Naj bo zdravje in sreča dar, ki vam ga želimo v izobilju. 

 
Občinska uprava, občinski svet in župan Občine Sveti Tomaž 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Adventni venček pri Župnijski cerkvi Svetega Tomaža so letos prvič izdelali 

člani Društva prijateljev mladine Sveti Tomaž. 
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Tisk: Brkotisk, Borut Vogrinec s.p. 
Priprava vsebine: Občinska uprava Sveti Tomaž  
Oblikovanje: Občinska uprava Sveti Tomaž in Brkotisk, Borut Vogrinec s.p. 
Foto: D. Žuran, M. Gašperin, R. Plejnšek, KTV Ormož, Prlekija-on.net (spletna stran), Foto Host, C. 
Ambrož, A. Vadnjal, B. Kosi Raušl, J. Kuzmič, C. Špindler, arhiv Občine Sveti Tomaž 
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